
Приложение 

 к приказу от 30.08.2024 № 149/ОД 

МБОУ Мучкапская СОШ 

План (Дорожная карта) по функционированию ВСОКО 

 в МБОУ Мучкапской СОШ на 2024-2025 учебный год 

Цель: Достижение соответствия уровня функционирования и развития образовательного процесса в школе требованиям ФГОС с выходом 

на причинно-следственные связи, позволяющие сформулировать выводы и рекомендации по дальнейшему развитию МБОУ Мучкапской 

СОШ. Получение объективной информации о функционировании и развитии системы образования в МБОУ Мучкапской СОШ, 

прогнозирование развития образовательной системы школы. 

№ 

п/п 

Процедуры ВСОКО Основные мероприятия Сроки 

проведения 

Методы сбора 

информации 

Ответственный 

1 Внутренний контроль 

качества образования 

Результаты ГИА выпускников 9 

класса, итоги успеваемости за 2023- 

2024 учебный год 

Август 2024 Анализ Директор школы 

Мишина Л.Н. 

Соответствие рабочих программ 

требованиям ФОП НОО, ФОП ООО 

Август – 

сентябрь 2024 

Зам. директора по 

НМР Сотникова Т.Ю. 

Соответствие рабочих программ 

учителей требованиям 

федеральных рабочих программ 

Зам. директора по 

НМР Сотникова Т.Ю. 

Проанализировать план методической 

работы школы на 2024/25 учебный год 

по реализации ООП в соответствии с 

ФОП, формированию функциональной 

грамотности обучающихся, 

совершенствованию ИКТ- 

компетенций учителей, организации 

работы с педагогами по повышению 

квалификации, прохождению 

аттестации по новому Порядку 

проведения аттестации 

педагогических работников 

Зам. директора по 

НМР Сотникова Т.Ю. 



Организация стартовой диагностики в 

1, 5 классах 

Сентябрь Предметно- 

обобщающий 

контроль 

Зам. директора по УВР 

Леканская В.С. 

руководители МО  
Организация входной диагностики во 

2–4-х, 6–9-х классах 

Промежуточный (четвертной) контроль  

(отслеживается динамика обученности 

обучающихся, корректируется 

деятельность учителя и учеников для 

предупреждения неуспеваемости 

Декабрь Аналитические 

справки по итогам 

четверти, года 

Зам. директора по УВР 

Леканская В.С. 

Итоговый (годовой) контроль - 

определяется уровень 

сформированности УУД при переходе 

обучающихся в следующий класс, 

прогнозируется результативность 

дальнейшего обучения обучающихся, 

выявляются недостатки в работе, 

планировании внутришкольного 

контроля на следующий учебный год по 

предметам и классам, по которым 

получены неудовлетворительные 

результаты 

Апрель-май Аналитическая 

справка 

Зам. директора по 

УВР Леканская В.С. 

Проанализировать локальные 

нормативные акты школы на 

соответствие нормативным правовым 

актам в сфере образования 

Сентябрь Директор школы 

Мишина Л.Н. 

Посещение и анализ уроков в 2-9-х 

классах, проведение контрольных 

работ, проверка документации 

(журналы, тетради обучающихся) 

По плану ВШК Классно- 

обобщающий 

контроль 

Администрация ОО 

Качество подготовки обучающихся, 

работа по подготовке к ГИА – 9 

Ежемесячно Персональный 

контроль 



Анализ уровня обученности учащихся 

по предметам, анализ работы со 

слабоуспевающими учащимися 

Ноябрь 2024 Предметно- 

обобщающий 

Администрация ОО 

Проведение административных 

контрольных работ по итогам 2 

четверти, I полугодия 

Декабрь 2024 Предметно- 

обобщающий 

Зам. директора по УВР 

Леканская В.С. 

Контроль уровня преподавания 

учебных предметов: биология, 

обществознание, информатика 

Декабрь 2024 Предметный 

контроль 

Администрация ОО 

Контроль уровня преподавания 

учебных предметов в 9 классе 

(обществознание, биология, география) 

Февраль 2025 Обзорный контроль Зам. директора по УВР 

Леканская В.С. 

руководители МО 

Проведение репетиционных 

экзаменационных работ по математике 

и русскому языку,  предметам по 

выбору (9 кл.) 

Февраль 2025 Предметно- 

обобщающий 

Зам. директора по 

УВР Леканская В.С. 

Контроль объективности оценивания 

образовательных результатов 

обучающихся и оценочных процедур 

По итогам 

учебной 

четверти, 

полугодия 

Персональный 

контроль 

Зам. директора по 

УВР Леканская В.С. 



2 Внутренние 

мониторинги качества 

образования 

Анализ результатов итоговой 

аттестации по предметам русский язык 

и математика; 

- доля обучающихся 9 класса, 

преодолевших минимальный порог 

при сдаче государственной аттестации 

по предметам русский язык, 

математика и двум предметам по 

выбору; 

-доля обучающихся 9 класса, 

получивших аттестат; 

-доля обучающихся 9 класса, 

получивших аттестат с отличием; 

-качество знаний обучающихся 2, 8 

классов по русскому языку, 

математике; 

-результаты участия в ВПР, школьных 

пробных экзаменах. 

По итогам 

учебного года 

Наблюдение Администрация ОО 

Доля обучающихся, которые 

занимаются спортом. 

Процент пропусков уроков по болезни. 

1 раз в четверть Наблюдение Классные

 руководители,  

зам. директора 

по ВР Юшкова И.М.

  

Достижения обучающихся на 

конкурсах, соревнованиях, 

олимпиадах 

По плану ВШК наблюдение зам. директора по ВР 

Юшкова И.М. 

Удовлетворённость  родителей

 качеством образовательных 

результатов 

2 раза в год Анкетирование Администрация ОО 

Мониторинг посещаемости занятий 

дополнительного образования 

Октябрь-ноябрь  зам. директора по ВР 

Юшкова И.М. 



Результаты мониторинговых 

исследований обученности и адаптации 

обучающихся: 

1, 5 классов (ФГОС: сохранение и 

поддержка индивидуальности ребенка, 

выявление уровня школьной зрелости 

обучающихся)  

Сентябрь – 

октябрь 

Карты 

 наблюдения,

 результаты 

психологической 

диагностики 

Лобанова А.Ю. – 

педагог-психолог, 

Давыдова Т.А. – 

социальный педагог 

 

Организация ученического 

самоуправления и деятельности детских 

общественных организаций (ДОО) 

В течении года Аналитическая 

справка по итогам 

года 

Любушкина С.Н. – 

советник директора по 

воспитанию 

Воспитательный потенциал

 внеурочной деятельности 

 Аналитическая 

справка по итогам 

года 

зам. директора по ВР 

Юшкова И.М. 

3 Социологические опросы 

качества образования 

участников 

образовательных 

отношений 

Удовлетворенность респондентов 

качеством условий осуществления 

образовательной деятельности (на сайте 

ОО) 

В течении года Опрос Администрация ОО 

4 Самообследование ОО 

за 2024 год 

Сбор информации, оформление и 

размещение на сайте ОО отчета о 

результатах самообследования: 

- количество участников предметных 

олимпиад, конкурсов; 

- количество победителей и призеров 

предметных олимпиад; 

количество призеров 

исследовательских конкурсов и 

проектов; 

До 20 апреля 

2025 г. 

Опрос,

 наблюдение 

Директор школы 

Мишина Л.Н. 



- количественный и качественный 

анализ результатов творческой; 

деятельности обучающихся 

- материально-техническое 

обеспечение кабинетов в соответствии 

с требованиями к

 минимальной оснащенности 

учебного процесса и оборудованию 

учебных помещений. 

5 Независимое 

наблюдение 

Организация независимого наблюдения 

за проведением оценочных процедур: 

- итоговое собеседование  

Проведение всероссийских

 проверочных работ  

Анализ результатов ВПР 

 

Февраль 2025  

 

 

Март-апрель 

2025 

Аналитическая 

справка 

Зам. директора по 

УВР Леканская В.С. 

 


